

## 市法院“读书角”打造文化建设新阵地

**本报讯** (通讯员 杨文焕) 市中级人民法院不断推进“两学一做”学习教育常态化制度化,持续延伸“不忘初心、牢记使命”主题教育和党员经常性教育的形式范围,将读书角作为机关党建文化的重要内容和载体,推动学习型、研究型党组织建设和机关精神文明建设,丰富党员干警精神文化生活。

读书角突出红色主基调,彰显审判职能职责,辅以人文社会、政治经济等学科元素,注重图书权威性、多样性、更新及时性和分类管理,从根本上打好学习质量基础。读书角建成以来,相关学习、管理制度方案同步建立,对每日晨读、学习会关于党的理论思想、方针政策等党建内容进行动态设定,奋力营造浓厚的党建文化氛围引导和带动全体党员、干警在学习中强化理论武装、坚定政治信仰、守牢为民初心、担当时代使命。除党建读物外,读书角汇集了民事、刑事、行政、执行等涉及人民法院审判执行工作的法律业务用书和指导材料,因此,这里也成为院内各业务部门法官干警的能力“加油站”。讨论个案、分析案件事实,写判决文书,他们时常一手持卷宗,一手揣法律,在一纸一句中“锱铢必较”,为的是让肩负的司法使命在法治天平上毫厘不差地称起“公正”二字。

图为读书角一角。



## 耿马烟草专卖局组织观看“云岭先锋”夜校访谈节目

**本报讯** (通讯员 朱泽莹) 近日,耿马傣族佤族自治县烟草专卖局党支部组织全体党员集中收看2020年第9期“云岭先锋”夜校访谈节目。

该期“云岭先锋”夜校访谈节目以“贯彻《中国共产党基层组织选举工作条例》(以下简称《条例》),做好

新时代基层党组织选举工作”为主题,就条例出台的背景意义、基层党组织选举工作中的重点难点,如何抓实条例贯彻落实等内容进行解读辅导。通过收看本期访谈节目,党员们认为,《条例》的制定实施对发扬党内民主、尊重和保障党员民主权利,规

范基层党组织选举,增强基层党组织政治功能和组织力,巩固长期执政的组织基础具有重要意义。大家纷纷表示,一定要学习贯彻好习近平新时代中国特色社会主义思想的重要内容和实际行动,进一步增强“四个意识”,做到“两个维护”,以实际行动

学习贯彻好《条例》。自觉把从严治党贯穿于今后的工作中,带头做《条例》的宣讲者、执行者、维护者,坚持纪严于法、纪在法前,依规履职尽责,履行好贯彻执行新修订《条例》的主体责任,确保全面从严治党各项措施落地生根、取得实效。

## 凤庆供电

### 开展秋冬季安全生产大检查

**本报讯** (通讯员 李红丽) 近日,凤庆供电局组织开展秋冬季安全生产大检查自查自纠阶段工作。

检查分三个小组,分别由局主要领导和分管生产领导任小组长,相关部门配合。在开展工作的准备阶段,局

领导班子结合安全生产现状,进一步细化检查标准,明确检查要求。自查自纠中,各小组以“突出安全生产重点和季节特点”为工作抓手,认真落实“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”和“谁检查、谁负责”要求,深入基层12个供电所、2个电

站和1个配电所,重点围绕省、省和临沧供电局三级年度安全生产工作部署来开展。检查工作主要涉及安全管理、电网风险管控、设备风险管控、人身风险管控、安全教育培训、基建风险管理、网络安全风险管控、营销供电风险管控、交通信息风险管控、营销供电风险管控、交通

## 优质服务暖民心

**本报讯** (通讯员 王泳前) 近日,凤庆供电局在接到滇红小镇重点开发区建设交直流充电桩的电网配套设施扩建申请后,局领导高度重视,立即开通绿色审批通道,组织该局市场营销部、计划生产部、配电管理

所、建设管理部等相关职能部门会同凤庆县工业园区管理委员会及充电桩建设主体单位开展现场勘查工作。

在现场勘查过程中,各单位、部门结合充电桩建设区域周边地理环境、报装容量、供电半径、供电能力、充

电(站)桩符合云南电网有限责任公司业扩配套项目建设条件要求等相关规定,让客户进行自主选择投资建设方式开展电源接入,真正做到心系客户,让客户感受高效便捷和真诚服务。

## 交通安全宣传进企业

**本报讯** (通讯员 毕荣) 近日,凤庆县公安局交警大队民警走进凤庆供电局开展交通安全宣传活动,切实加强对车辆驾驶人员的安全宣传和教育,减少交通安全隐患,预防道路交通事故,提升广大驾驶员安全文明出行意识,强化道路交通安

全管理工作。

民警结合典型道路交通事故数据

和大量典型的案例,以案说法,即时发放酒驾的代价宣传资料,提出车辆驾驶员应该采取的交通安全预防措施及要求,希望全体驾驶员提高安全意识、守法意识。提醒驾驶人要充分加强驾

驶技能学习,严格遵守交通法规,规范操作,坚决杜绝消除交通事故隐患,

确保行车安全。倡导出行时自觉走人行道,坚决摒弃闯红灯、跨越隔离设施等不文明交通陋习,提高自身交通安全意识和自我防范意识。同时,教育大

家关爱生命、平安出行,告知广大驾驶

## 营盘供电所全力推进智能缴费

**本报讯** (通讯员 李志强) 近日,营盘供电所全力推进智能缴费协议签订工作,同步开展用户微信绑定,先后到达秀塘村、营盘村、杨家寨村、里拐村等村签订智能缴费协议,合计共签订10761户,并开展用户微信绑定,使用户能够时刻掌握电量电费使用情况及在公众号咨询用电业务,了解安全用电常识,同时推广宣传互联网客户服务平台,早日实现互联网客户绑定和互联网通知“双百”目标,做到“一平台受理、一条龙服务”,早日达到让客户“一次都不跑”的目标。

图为智能缴费协议签订、微信绑定现场。



## 实战练兵强本领

**本报讯** (通讯员 刘团章) 今年以来,凤庆供电局常态化开展“保命”教育培训,进一步提升员工安全意识。

上半年,以小班制、分片区、送考上门的方式开展7期技能培训,共207人参加,一次过关166人,补考过关41人,过关率达100%。机构优化调整后,组织90名转岗人员开展“保命”教育培训,合格率100%;开展“保命”教育常训常练,“每日一练”4146人次,“每月一复训”186人次;将“准军事化”训练纳入“保命”教育培训,按照“军事训练+理论授课+十个规定动作”模式,组织配网、营销作业人员共134人开展实操培训,进一步强化员工铁一般的纪律,提升作业与“准军事化”要求的融入度。通过培训,进一步提高员工的安全防范意识,促使全体员工将安全行为变成行为习惯,形成“肌肉记忆”,强化安全行为规范,养成规范化作业习惯,有效杜绝安全事故的发生。

## 云县供电局为大临铁路施工用电“保驾护航”

**本报讯** (通讯员 马仙武 陈耀军 周静) 近日,云县供电局组织工作人员连夜抢修云县35千伏中心变电站10千伏刘家箐线接地故障,为大临铁路部分施工用电快速修复。

自大临铁路2015年开工建设以来,该局就为大临铁路建设开辟电力绿色通道,全力做好供电服务。在接到35千伏中心变电站10千伏刘家

箐线接地故障消息后,该局快速组织配电管理一所制定抢修方案,统筹协调人力物力连夜开展抢修,将35千伏中心变电站10千伏长坡岭线23号杆至24号杆段电缆引流拆除,新建小田心二组支线1号杆段线路进行电杆组立及横担、金具、绝缘子安装,完成10千伏线路架设及引流搭接。至次日早晨8时49分,完成抢修并恢复供电。

## 福彩送暖,情系孤儿大学生

“福彩圆梦·孤儿助学工程”是中央福彩公益金支持的面向孤儿开展的助学项目,为孤儿接受中专及高等教育提供了资金保障。面向年满18周岁后仍在普通全日制本科学校、普通全日制专科学校、高等职业学校等高等院校及中等职业学校就读的中专、大专、本科学生和硕士研究生的孤儿。

2020年,黑龙江福彩继续公益脚步,在全省范围内开展了“福彩圆梦·情系孤儿子”资助活动、“福彩圆梦·情系困境事实无人抚养儿童”资助活动。目前,各地市已经陆续启动该项活

动,向受助学子及儿童发放了资助金。11月1日上午,七台河市民政局在市儿童福利院举行了2020年“福彩圆梦·情系孤儿子”资助活动仪式。此次资助活动为困境事实无人抚养儿童读本科每人发放2000元教育资助金,为困境事实无人抚养儿童每人发放1000元资助金,共计为全市10名孤儿本科大学生和47名困境事实无人抚养儿童发放教育和生活资助金67000元。进一步鼓励了孤儿学子努力学习,攻读学业继续深造,改善了事实无人抚养儿童的生活困境。

(转自中国福彩网)

## 《50万羽维品蛋鸡场扩建建设项目环境影响报告书》征求意见稿公示

《50万羽维品蛋鸡场扩建建设项目环境影响报告书》征求意见稿已编制完成,根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号),为保障公众环境保护知情权、参与权、表达权和监督权,现将征求公众意见。

### 一、查询环境影响报告书征求意见稿的方式和途径

公众可通过信函、电子邮件等形式在规定的时间内将填写的公众意见表提交建设单位,在提交公众意见时,应当提供有效的联系方式。

公众监督,以便完善工程环保治理措施。

三、公众意见表的网络连接:  
[http://www.mee.gov.cn/xxgk/xxgk01/201810/t20181024\\_665329.html](http://www.mee.gov.cn/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html)

### 四、公众提出意见的方式和途径

公众可通过信函、电子邮件等形式在规定的时间内将填写的公众意见表提交建设单位,在提交公众意见时,应当提供有效的联系方式。

联系人:李工  
联系电话:18087359398  
电子邮箱:276067582@qq.com

二、征求公众意见的公众范围及主要事项  
本项目附近可能受到影响的村庄、城镇、企事业单位等以及关心本工程环境保护工作的其他公众。

征求评价范围内所有敏感点公众对本项目环境影响和环境保护措施有关的意见和建议,需要自本次信息发布10个工作日内。

永德正兴牧业有限公司  
2020年11月25日

## 认尸公告

2020年11月21日20时24分许,临翔区国道G214线K2682+300M处(羊头岩附近)发生一起机动车碰撞行人的交通事故,造成行人当场死亡。死者为男性,60岁左右,身高1米55左右,上身外穿黑色夹克,内穿白色衬衫,下身穿灰色西裤,脚穿绿色迷彩布鞋。现向广大人民群众征集死者身份信息,望知情者与我们联系。

联系人:杨警官,联系电话:13987004266,0883—2122268  
李警官,联系电话:15906933449

临沧市公安局临翔分局交通警察大队

2020年11月25日

## 遗失启事

●临翔区新时代餐厅(统一社会信用代码92530902MA6ND4CL91)不慎遗失公章一枚,字样为:临翔区新时代餐厅535000039931,特声明作废。

●云县云州商城物业管理有限公司;账号:172201040002301,不慎遗失在中国农业银行临沧分行云县支行云兴街分理处开户的预留印鉴卡一张。特声明作废。

●孟定飓风广告(统一社会信用代码92530926MA6N15QC17)不慎遗失法人私章一枚,字样为:普永江印,特声明作废。

●深圳市爱华勘测工程有限公司临沧分公司不慎遗失在临沧市临翔区农村信用合作联社北郊分社办理的开户许可证,账号:5800016130885012,核准号:J7580000541401,编号:7310—00707004,特声明作废。